

В Белогорске создают холодную сказку

Автор: Елена

09.12.2021 12:39

- Для изготовления ледовых фигур используется более 80 кубометров льда, приступаем к генерации снега, - рассказала руководитель муниципального учреждения Татьяна Басос. - На обустройство зоны отдыха на площади им 30-летия Победы из городского бюджета планируется направить всего 1,6 млн рублей.

После того, как работа со снегом завершится, начнется выставление новогодней ели и декоративных фигур. Новогодний городок, сообщалось ранее, будет оформлен по мотивам русских сказок и символа года по восточному календарю - тигра. В числе ледовых фигур Баба-Яга в ступе, Леший, композиция «Величественный олень и заяц», Сова, Чудо-птица, «Волшебный лес» и скульптуры-ловушки «Избушка и снежинка», сообщает пресс-служба главы Белогорска.